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Lazur base пропитка древесины на основе органических биоцидов.


· Легкая в нанесении
· Глубоко проникающая
· Защищает от био-поражений
· Уничтожает появившиеся био поражения



	Cвойства



Lazur base предназначена для базовой профилактической защиты древесины от насекомых, грибковых поражений(грибок, плесень, жук-древоточец). В первую очередь рекомендуется использовать в качестве грунтовочного покрытия для защиты деревянной обшивки, ограждений, деревянных конструкций крыш, ставней, беседок, т.е. для защиты любой древесины подверженной влиянию внешних атмосферных осадков, после чего требуется защитить дополнительно лазурным покрытием. Это предотвращает прямой контакт с биоцидами, которые остаются на поверхности после нанесения грунтовочного слоя.
 Lazur base- высокотекучий состав, который глубоко проникает в древесину . Содержание специальных смол улучшает сцепление следующих слоев лазурного покрытия и как следствие увеличивает срок защиты древесины.

	Фасовка и хранение  



Упаковка:
Металлическая тара  1 л, 2,5 л, 10 л

Цвет:
Бесцветный

Хранение: 
Хранение и перевозка при температуре от +5 oC до +35 oC, и при влажности  <50 % избегая попадания прямых солнечных лучей. Срок хранения в оригинальной, закрытой таре : минимум 60 месяцев.

	Технические характеристики 




Подготовка основания: 
Lazur base  готова к использованию и не требует разбавления, относительная влажность древесины не должна превышать 20%,  может наноситься кистью, распылением, окунанием. Древесина должна быть очищена от коры, грязи и отслоений. 
Не применять при температуре выше 40 ° С и относительной влажности выше 85%.
Работа должна быть выполнена в хорошо проветриваемых помещениях. Используйте соответствующие средства индивидуальной защиты.

Удельный вес: 0,80 кг / л


	Применение



[bookmark: _GoBack]Инструменты: кисть, ролик, шприц

Очистка инструмента: Инструмент нужно очисть сразу после окончания работ органическим растворителем или уайт-спиритом., 

Разбавление: готов к использованию.

Сухая на ощупь: Покрытие становится сухим на ощупь спустя 6 часа после нанесения. Время высыхания зависит от погодных условий (влажность, температура).

До нанесения последующего слоя: минимальное: 24 часа.

Рабочая температура: Температура окружающей среды и обрабатываемого объекта
должна быть не ниже +5 °C

Покрытие: 1 литра достаточно для обработки поверхности площадью 5  м2. Фактический расход зависит от подготовки дерева и способа
нанесения.


Охрана труда: 
Это может вызвать раздражение при контакте с кожей. Вредно для водных организмов. Держите закрытым и в недоступном для детей месте. Держите банку в хорошо проветриваемом месте. Хранить вдали от источников возгорания. Курение запрещено. При использовании не ешьте, не пейте и не курите. Не вдыхать газ / дым / распыленный туман. В случае контакта с глазами, немедленно промыть большим количеством воды и обратиться к врачу. Не выливать в канализацию. Утилизация этого материала и его контейнера в общественном пункте сбора опасных или специальных отходов. В случае недостаточной вентиляции, носить подходящее оборудование для дыхания. Надеть соответствующие перчатки и средства защиты глаз / лица. В случае проглатывания немедленно обратиться к врачу и показать упаковку или этикетку. Для получения более подробной информации, пожалуйста, обратитесь к листам безопасности
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